ROXTON

professional

PYKOBOACTBO

Mo 3KCIMTYATALUU PYINIOPHOIO rPOMKOIoBOPUTENIA

HP-10T

MOCKBA



BBeneHue

HacTosiliee TEXHUMYECKOE OMUCAHME M MHCTPYKUMS MO SKCMlyaTauuy npeaHasHayeHbl Ans U3ydYeHus
npuHLUMNa paboTbl M 3KCMTyaTauum pyrnopHOro rpOMKOrOBOPUTENS.

HasHauyeHue
"pomkorosoputenis HP-10T ucnonb3yeTcs B TPaHCASUMOHHLIX CMCTEMaX, B TOM 4uClie B CUCTeMax
onosewleHns. MaeanbHO MOAXOAMT AN MUCMOMb30BaHWS HA OTKPbITbIX MOWaAKax, CROPTUMBHbLIX

COOPYXXEHMSIX, B NapKax, a TakxKe A/ 03ByYMBaHNs 06BEKTOBbIX NPEeAnpUsTUiA 1 T.A.

OTNNUYNTENBHON  OCOBEHHOCTBIO  PYMOPHBLIX FPOMKOrOBOPUTENEN SIBMSIETCS BbICOKOE 3BYKOBOE
[AB/IEHNE NPY CKOHLIEHTPUPOBAHHOM Y3KOi AMarpamMMe HanpaB/eHHOCTY.

'POMKOroBopuTesib MMEET [OOMNOJSIHUTENbHOE KpersieHWe, rO03BOMAWee MNpUMEHATbL ero  Ans
HaKNaAHOro HaCTEHHOro0 MOHTaXKa, BbIMNOSIHEH B METaNIM4YecKoM Kopnyce. ['(poMKorosoputess UMeeT
BbICOKMI KNacc 3alumThbl (IP-54), YTO NO3BOJIAET UCNOJIb30BATb HA OTKPbITbIX MJjioWwagKax.

BHeLWHn BuA rpoMKorosopurtens

A1

0Oco6eHHOCTU (PYHKLIMOHUPOBaHUA

[aHHbIN  TPOMKOrOBOpUTENb CHabeH TpaHcdopMmaTopoM. B pexume  TpaHC)OpPMaTOPHOro
COrlacoBaHus, MOAK/IOYMAETCS K BbICOKOBOMBTHOMY BbIXOAY TPAHCASUMOHHOMO ycunuTens. [ns
yBEe/IMYEHNS1 MOLUHOCTM MOXET WCMOMb30BaTbCs  HECKOJbKO rPOMKOrOBOpUTENEN, KOTOpbIE
MOAK/IOYAIOTCS K BbIXOAY YCUNIMTENs Wan  KOMMyTaTopa (cenektopa) nmapannenbHo. CymmapHast
MOLLHOCTb MPOMKOrOBOpUTENEN HE JO/DKHA NPEBbILATb MOLHOCTU YCUNTUTENSI.



MoagknoyeHne rpoMKOroBopuTens

PynopHbI rpOMKOroBOpUTENb UMEET BCTPOEHHbIM TpaHChOpMaTop C OTBOAAMM, AN YCTaHOBKM
(rpagaumm) pasnnyHbIX 3HAYEHWUIN MOLLHOCTMU:

LiBeT npoBoaa BbixogHas mowHocTtb (BT) (W)
Benbin (White) 100 Bt (W)

3eneHbin (Green) 50 BT (W)

YepHbii (Black) COM (061mnin)

Fa6apwr|-|b|e pa3Mepbl rpoMKoOrosopuTtens

143




MoaknroyeHne rpoOMKOrosopurenst

L1 (1]  —




TexHnyecKkne XapakTepucTtuku

Mopenn HP-10T

Tun PynopHs1it
Momutnocts (100B) 100/50 Bt
Wmnemanc (1x['m) 100/200 Om
YacTOTHBIN Ipana3oH 200-16000 I'g
YysctButenbHocTh (SPL) (1kI'11) 112 ab
BxojHoe HamnpsikeHue 70-100 B
Yron packpbiBa 1/4/8 xI'i-90°/60°/40°
CTeneHp 3alyThl IP-65
Marepuan Meran
["aGaputbl D520%540 mm
Bec 6,2 xr

Tpe6oBaHusa No skcnayaTauum
Mpy NOAKIOYEHUM TPOMKOTOBOPUTENS K YCUAUTENIO MOLLHOCTU CUCTEMbl @aBapuMHOIO OMOBELLEHUS U
My3blKa/IbHOM TpaHCNSIUMM  peKoMeHAayeTcs cobniofdaTb MNONSAPHOCTb (MOAKIOYEHNS) W YCIIOBUSE
paboTbl (3kcnnyaTaumn).

CBepnenums o ceptudmnkaumnm

rpomkoroBoputesis ROXTON HP-10T cooTBeTCTBYeT TpeboBaHWAM MoXapHoM 6e30macHoOCTU m
TpeboBaHMsSIM MO 371eKTPo6e30NacHOCTU UM NEKTPOMArHUTHOM COBMECTMMOCTM, YCTaHOBJ/IEHHbIM B
FOCT 26342-84, T0OCT12.2.006-87 (n.4.3), HMB 57-97, FOCT 12997-84.

Ceptudumkar COOTBETCTBUSA NO C-CN.NB52.B.00224 CChl/iKa Ha ceptudmkart:
http://www.escortpro.ru/page/support/sertificats.htm



npuaoxeHue
AMNANTYAHO YAaCTOTHbIE XapPaKTEPUCTUKN TPOMKOIroBopuUTens

LF Sinusoidal 12-1-1017.48.23
5000.0f ctio[ ]800
Ohmz E Deg
4000_0?\ {108.0
3000.0} {36.0
2000.0f \ {-36.0
1000.0} AN {-108.0
‘\.\»_ ,/ 1
T |41 P
| \%t:—‘_-—._ _'__'__,____./-:r“‘—'—-—.____.———'—"""’-__d_,_,_ |t ]
o.oL - 1.180.0

10 100 1k 10k Hz 20k



AnarpaMMa HanpaBJIEHHOCTU TPOMKOIrOBOPUTE/IS Ha Pa3HbIX YacToTax

CLID - POLAR RESPL

Cd@ = |18, 10 dRepl

&ﬁ:ﬁ lla\?'ll - age

i = B.BD &6

ELSOLITION (Owgd)|

ne HAMKE R
| MNSLE ffeql

[EUeL cam | Ha 1 KFII
000

Hl'il"-.'t.l.l
WUEGLE fSeg!

LEUrL tm)

0g | Ha 4 xI'u

Ode = £1.25 Mepl
-6 ngle = 160°
Q= 27

of = L OB

|EEBEULTION (Degl|

HAMKEN
[ MGLE fHaq!

0

[~ TEGEL £=1

| - 1SM

Ha 8 xI'

FILE
HOHAME




YCTaHOBOYHbIE pa3Mepbl

\ HP-10T HORN
‘ I HP-10T DRIVER

PROFEsslonaL Installation Manual

5

Description

M10%20mm hexagon head screw
©10%D25%1. 5mm Washer
Supporting bracket

®10%d30%¥2mm Rubber Washer
Bracket

®10%18*2mm Spring Washer

M10 Butterfly nut

O6+D20%1. 5mm Washer

M5%14mm hexzgon head screwScrew
®20. 5% 32. 5%2. 5mm Rubber Washer
Driver

|l |||k |w|idd|— |2

Ju—
o

= (D[N [ =D ||| DD

—_
—_




